

帝豪智能启停 就是要降油耗

炎炎夏日,高温让人烦躁,高油耗让人烦心。面对国内油价增长和消费税调整,车族可谓忧心忡忡。通过长期不断探索和研发,帝豪已在新能源领域实现突破——GSG技术系统最大程度地降低汽车油耗,更加符合了现代绿色社会低碳的需求。

GSG又称智能启停技术,应用该技术的轿车,当发动机处于怠速工作情况下,如遇到红灯或堵车等车速低于3km/h的状态,发动机将自动熄火;当驾驶员重新踏下离合器、油门踏板或松抬刹车的瞬间,启动机将快速启动发动机,整个智能启停过程不影响你的驾驶。

根据实际测试表明:在较拥堵的城市工况下,使用智能启停技术的轿车,燃油消耗可降低5%~10%、减少二氧化碳排放4%,节能效果可达10%~15%,还能减少噪声污染和发动机积碳。吉利帝豪EC7GSG版外观上与帝豪EC7基本一致,内饰上也没有多大变化,采用的是米和灰双色内饰。但和其他车型不同的是,帝豪EC7GSG版在中控台最下方,多了一个怠速启停系统主开关,左侧是怠速启停功能的指示灯,驾驶员可以根据需要控制开启怠速启停



功能。关于GSG智能启停技术,此前国内已有数家车企试水,但因当时对市场培育不足,技术尚未完全成熟,所以效果并不理想。而现在,由于国家“十二五”规划对新能源产业的扶植,消费者对油价的积极反应,以及日臻成熟的技术,怠速启停已成大势所趋的替代选择。

吉利一直以“造最安全、最节能、最环保的好车”为造车理念,由能源多元化战略主导,在柴油发动

机、电池动力、插电混合动力、纯电动车、甲醇动力以及车身轻量化方面取得了诸多成果,怠速启停是其最新技术成果之一。虽然在汽车环保技术领域,中国和欧美相比尚有差距,但提出“技术吉利”的吉利集团,已不仅仅停留在口号上,公司自主品牌在新能源领域的突破——吉利智能启停GSG技术系统,力求为打造“更安全、更环保、更节能”的好车奠定坚实基础。

(阎晓娜)

高品质越级家轿英伦SC6上市

外观大气时尚,配置丰富实用,动力成熟可靠,内饰高雅沉稳,保养便捷,价格实惠——这就是全新上市的英伦SC6!仅需56800元,英伦SC6开回家。

英伦SC6,是英伦汽车品牌旗下又一款A0级品质家轿,专门针对想要满足家庭、个人休闲及日常上下班用车的消费群体,力求以实用的配置、实惠的价格和可靠安全的性能带给消费者更加幸福的家庭生活。

全新上市的英伦SC6精英型车身长4342mm,轴距2502mm,搭载国内拥有50万用户的高品质发动机,1.5L的黄金排量,采用双顶置凸轮轴16气门,先进VVT技术,具有动力强劲、节能省油、易维修保养等诸多特点。完美匹配5MT变速箱,能让整车发挥出良好的起步和加速性能,驾控更自由,畅快。

英伦SC6的高品质,来源于大气时尚的外观、舒适贴心的配置、对车主和家人安全的保障、舒适宜人的用车环境,更来源于英伦汽车先进的国际化制造工艺与技术。

英伦SC6秉承了英伦汽车一贯的高品质、高性价比,长达3年或10万公里的质保期就是英伦汽车对所有车主的最佳承诺,也充分体现了英伦汽车对自身产品的信心。售后服务当然也是车主们普遍关心的问题,除了超长质保期,英伦SC6此次搭载了已有超过50万用户使用的成熟动力系统,加上遍布全国各个角落的近千家服务站,想要维修保养轻松,绝不是问题。英伦汽车具有行业领先的便捷优质服务,连续2年荣获中国汽车服务行业最高奖——金扳手奖。

(阎晓娜)

紧贴消费者需求进行29项优化

2012款景逸安全性再提升

继以“XL加大号”宽适空间开启“城市代步”新体验,成为自主大两厢家轿细分市场领跑者后,风行景逸近期又推出了全新升级的2012款。新款景逸经过5大升级、29项优化,使代步生活再上新台阶,备受消费者好评,被誉为“代步专家”。

风行景逸凭借其德系整车设计基因,在安全上有先天优势,一直稳居自主品牌大两厢细分市场销量冠军。前段时间推出的2012款景逸经过29项优化后安全性再获提升,不但体现了制造商对消费者负责的态度,也因此获得了众多

城市家庭的关注和信任。风行景逸车型的底盘设计由著名的德国爱达克公司操刀,为两横三纵五根梁的“井字形”底盘。这样的底盘结构以安全、稳健著称,在大众多款车型上也得到了应用。同时,景逸采用高刚性3H车身,全车配备防撞钢梁。特别值得一提的是,景逸的车门B柱采用4层钢板,厚度达到了一般轿车的两倍。

凭借2012款贴合消费者安全需求的诸多改进,风行汽车的销量依然在迅速增长中,并具备了进入国内一线汽车制造商的巨大潜力。

(赵滨)

秋季车展优质车型推荐 时间8月24日—26日 地点:泰安市体育中心




中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



“质”爱座驾触手可及

1年期0利率
月供166元起
18期双免
置换5000元礼遇


全新速腾

全新速腾 NEW SAGITAR

昨日心动为它,今日轻松享有。全新速腾无忧购车方案,2012年9月30日前购买,4项礼遇助您轻松享受。

1. 标准信贷首付最低20%,畅享1-5年期1.66%起低利率,首付45%以上畅享1年期“0利率”;
2. 弹性信贷首付50%,一年后结清尾款,月供仅需166-466元;
3. 信用卡分期购车,最低首付50%,悦享建行18期0利息,0手续费,36期0利息,低手续费或招行12及18期0利息,0手续费,24期及36期0利息,低手续费;
4. 任意品牌二手车置换全新速腾,跃享5000元补贴。

以上4项优惠任选其一。



Das Auto.

岳海汽车 卓越·典范·百年信賴

泰安中租汽车贸易有限公司

地址: 泰安市岱岳区泰东路泰山国际汽车城
销售热线: 0538-8568666 24小时服务热线: 0538-8568120